



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatal
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda**

Iktatószám: 1291 – 2 /2013

JAVASLAT

**a „Fenntartható városfejlesztési programok előkészítésére” című
ÉMOP-3.1.1/C-13 kódszámú pályázat benyújtására**

Tisztelt Közgyűlés!

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (a továbbiakban: NFÜ) az Új Széchenyi Terv keretében – **ÉMOP-3.1.1/C-13** kódszámmal - pályázati felhívást tett közzé „Fenntartható városfejlesztési programok előkészítése” címmel 2013. január 31-én.

A pályázat célja

A 2014-2020 időszakra vonatkozó városfejlesztési dokumentumok - Településfejlesztési Konceptió és Integrált Településfejlesztési Stratégia – elkészítése, a meglévő dokumentumok felülvizsgálatával

A pályázók köre

A megyei jogú városok települési önkormányzatai pályázhatnak.

Pénzügyi feltételek és állami támogatási szabályok

A pályázat keretében igényelhető támogatás összege legalább 10 millió Ft, de legfeljebb 40 millió Ft lehet. A támogatás mértéke a projekt elszámolható összes költségének 100 %-a. A támogatási összeg 25 %-ának erejéig a kedvezményezett jogosult előleg igénybevitelére. A pályázatokat 2013. február 6. napjától 2013. március 4. napjáig lehet benyújtani.

A projekt megvalósításának végső határideje 2014. szeptember 30.

A pályázati felhívásban foglaltak a következők

A 2014-2020-as programozási időszak stratégiai alapdokumentumaként definiált Európa 2020 stratégia célul tűzte ki az intelligens, fenntartható és befogadó Európa megvalósítását. Az EU 2020 stratégia sikeres megvalósításában a városoknak kiemelkedő szerep jut. A jövőbeni kohéziós politika ösztönözi kívánja az integrált városspolitika alkalmazását, amely a fenntartható városfejlesztés megvalósításán keresztül erősíti a városok kohéziós politikában betöltött szerepét.

Alapelveként fogalmazódik meg, hogy a fenntartható városfejlődés érdekében olyan integrált stratégiákra van szükség, melyek célul tűzik ki a várostérségeket érintő gazdasági, környezeti és társadalmi jellemzőkkel összefüggő problémák kezelését. Az elv jelentése kétszeres: egyrészt kimondja, hogy a forrásokat integrált módon kell koncentrálni a városfejlesztési kihívásokkal küzdő területekre, másrészt, hogy az ERFA által támogatott városfejlesztési projekteket integrálni kell az operatív programok tágabb céljai közé.

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

Tel.: (32) 422-395 , Fax: (32) 422-395 , e-mail: varosfejlesztas@salgotarjan.hu

Tel.: (32) 310-750 , Fax: (32) 422-395, e-mail: vfenn@salgotarjan.hu



A fentiekben foglaltakhoz kapcsolódóan jelen felhívás célja, hogy a városok a már elkészült Integrált Városfejlesztési Stratégiájukat alapul véve a kohéziós politika beavatkozási logikájának tematikus célkitűzései és beruházási prioritásai mentén fogalmazzák meg a településük, ill. annak funkcionális térségét érintő fejlesztési elképzeléseiket a 2014-2020-as időszakra vonatkozóan, figyelembe véve „a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről” szóló 314/2012 (XI.8). Kormányrendelet szabályait.

A felülvizsgálat eredményeként az elkészülő dokumentumok akár a következő programozási időszak rendelettervezetei alapján körvonalazódó új forrásallokációs mechanizmusok megalapozásához is hozzájárulhatnak.

A stratégia átdolgozásának további célja, hogy kijelölésre kerüljenek azok az első olyan – lehetőleg komplex – városfejlesztési projektek, amelyek majd a 2014-2020-as programozási időszakban kerülhetnek támogatásra, amennyiben azokra forrás biztosítható.

Mind a városfejlesztési dokumentumok (Településfejlesztési Koncepció és Integrált Településfejlesztési Stratégia) készítése, mind az abban foglalt beruházások későbbi tervezése és végrehajtása során elvárás a széleskörű partnerség, valamennyi, a településen érdekelt gazdasági, társadalmi szervezet, közigazgatási szerv részvételének biztosítása.

Tekintettel a feladat jellegére, újszerűségére, a jogszabályi változások naprakész követhetősége érdekében a Belügyminisztérium, mint szakminisztérium és az Irányító Hatóság aktív segítséget kíván nyújtani a városok számára ezen tervezési folyamathoz. A pályázat feltétele a város részéről e folyamatos közreműködés vállalása.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az ÉMOP 3.1.1/C-13 számú „Fenntartható városfejlesztési programok előkészítése” című pályázati felhívásra történő pályázat benyújtását az alábbiak szerint támogatja, és a pályázati program megvalósításával egyetért.

A pályázat címe: Salgótarján Megyei Jogú Város Településfejlesztési Koncepciója 2014-2020 és Salgótarján Megyei Jogú Város Integrált Településfejlesztési Stratégiája 2014-2020

A projekt megvalósulás helyszíne: Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata területe a város funkcionális térsége viszonylatában

A megpályázott összeg: 40.000 e Ft

Önerő: 0 Ft

Támogatási intenzitás: 100%

Igényelhető előleg mértéke: 25%

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a pályázathoz szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2013. február 4.

Lőrincz Gyula irodavezető
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda